



2018年8月1日

各位

会社名 三菱自動車工業株式会社
 代表者名 取締役 CEO 益子 修
 (コード: 7211 東証第1部)
 問合せ先 IR室長 佐々木 恵子
 (TEL. 03-3456-1111)

(訂正) 2019年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について

2018年7月24日に発表いたしました「2019年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

2019年3月期第1四半期決算短信発表後の四半期報告書の作成過程におきまして、四半期連結財務諸表に関する注記事項(セグメント情報等)に一部訂正が生じたので、提出済みの四半期決算短信を訂正させていただくものであります。

なお、今回の訂正による連結財務諸表への影響はありません。

2. 訂正箇所

訂正箇所は___を付して表示しております。

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(3) 四半期連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等) 8・9ページ

【セグメント情報】

(地域に関する補足情報)

1. 外部顧客の所在地を基礎として区分した外部顧客に対する売上高

(訂正前)

I 2017年度第1四半期連結累計期間(自 2017年4月1日 至 2017年6月30日)

<略>

(地域に関する補足情報)

1. 外部顧客の所在地を基礎として区分した外部顧客に対する売上高

(単位: 百万円)

	日本	北米	欧州	アジア	オセアニア	その他	合計
売上高							
外部顧客に対する売上高	75,414	69,791	<u>74,726</u>	<u>133,983</u>	55,929	<u>31,056</u>	440,902

<略>

II 2018年度第1四半期連結累計期間（自 2018年4月1日 至 2018年6月30日）

<略>

1. 外部顧客の所在地を基礎として区分した外部顧客に対する売上高

（単位：百万円）

	日本	北米	欧州	アジア	オセアニア	その他	合 計
売上高							
外部顧客に対する売上高	90,229	94,339	104,694	153,261	59,596	57,925	560,045

<略>

（訂正後）

I 2017年度第1四半期連結累計期間（自 2017年4月1日 至 2017年6月30日）

<略>

（地域に関する補足情報）

1. 国又は地域の区分に係る変更に関する事項

「II 2018年度第1四半期連結累計期間（地域に関する補足情報） 1. 国又は地域の区分に係る変更に関する事項」に記載のとおりであります。

2. 外部顧客の所在地を基礎として区分した外部顧客に対する売上高

（単位：百万円）

	日本	北米	欧州	アジア	オセアニア	その他	合 計
売上高							
外部顧客に対する売上高	75,414	69,791	73,251	132,958	55,929	33,556	440,902

<略>

II 2018年度第1四半期連結累計期間（自 2018年4月1日 至 2018年6月30日）

<略>

（地域に関する補足情報）

1. 国又は地域の区分に係る変更に関する事項

国又は地域の区分は、「地理的近接度及び事業活動の相互関連性」によっておりますが、社内管理との整合性を図るため、前連結会計年度まで「欧州」に含めておりましたトルコ他2カ国、「アジア」に含めておりましたインド他5カ国を、当第1四半期連結累計期間より「その他」に含めて表示しております。

当該変更に伴い、当第1四半期連結累計期間及び前第1四半期連結累計期間について、変更後の区分に組み替えて表示しております。

2. 外部顧客の所在地を基礎として区分した外部顧客に対する売上高

（単位：百万円）

	日本	北米	欧州	アジア	オセアニア	その他	合 計
売上高							
外部顧客に対する売上高	90,229	94,339	104,694	153,261	59,596	57,925	560,045

<略>

以 上